

PYKÄLÄ RY:N YRITYSSUHDEVALIOKUNNAN KOKOUS 6/2014

Aika: Lauantai 19.7.2014

Paikka: Sinebryhoffin puisto

Läsnä: Ella Hiltunen, puheenjohtaja
Milla Numminen, sihteeri
Riku Saarinen
Julia Parikka
Tommi Kovero
Jaakko Honkala
Iisa Koskela

1. Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja Hiltunen avasi kokouksen kello 12:00.

2. Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Esityslistan hyväksyminen työjärjestykseksi

Hyväksyttiin esityslista työjärjestykseksi muutoksin. (Liite 1)

4. Ilmoitusasiat

Kiitettiin valiokuntaa paikalle pääsystä ja iloittiin kokouksen runsaasta osallistujamäärästä.

Todettiin ravintola Fannyn brunssin olleen maukas ja kattava. Vaihdettiin kuluneen kesän kuulumisia.

Onniteltiin tiedekuntaan hyväksytyjä uusia opiskelijoita.

Puheenjohtaja Hiltunen ilmoitti Pykälän Ruisrock-matkaa vietetyn.

Epäiltiin puheenjohtaja Hiltusella olevan muuta ilmoitusasiaa.

Toivotettiin valiokunnalle hyvää kesän jatkoa.

5. Edellisen pöytäkirjan tarkistaminen

Päätettiin tarkistaa pöytäkirja 5/2014 valiokunnan sähköpostilistalla.

6. Yrityssuhdetoimikunnan asiat

6.1 Yritystapaamiset

Todettiin yhteistyöyrityksiä tavattavan uudestaan syksyllä.

Puheenjohtaja Hiltunen kertoi Kauppalehti Oy:n jäsenedusta oikeustieteen opiskelijoille ja todettiin jäsenedun jatkuvan syksyllä.

6.2 Yhteistyösopimukset

Keskusteltiin allekirjoitetuista yhteistyösopimuksista.

Velvoitettiin yrityssuhdetoimikunta välittämään sopimukset puheenjohtaja Hiltuselle.

6.3 Yhteistyösopimusten laskutus

Puheenjohtaja Hiltunen kertoi välittäneensä laskutustietoja yhdistyksen taloudenhoitajalle.

6.4 Haalarit

Keskusteltiin haalareiden mainospaikoista.

Puheenjohtaja Hiltunen muistutti yrityssuhdetoimikuntaa haalarimainoksia koskevien viestien lähettämisestä yrityksille.

6.5 Pykälä-KY Syysklassikko

Todettiin tapahtuman yritysyhteistyötä suunnitellun Helsingin kauppatieteiden ylioppilaat ry:n kanssa ja todettiin yhteydenottoihin odotettavan vastauksia yhteistyöyrityksiltä.

6.6 80-vuotisjuhlavuosi

Todettiin 80-vuotisjuhlavuositöimikunnan kokoustavan elokuun alkupuolella.

Ehdotettiin juhlavuoden kunniaksi kuvattavan juhlavuosivideon.

6.7 Varjo-opinto-opas

Todettiin Varjo-opinto-oppaan lähetetyn uusille opiskelijoille tiedekunnan hyväksymiskirjeen mukana.

Keskusteltiin Varjo-opinto-oppaan toteutuneesta mainosmyynnistä.

6.8 Spex

Varapuheenjohtaja Saarinen kertoi puheenjohtaja Hiltusen ja yrityssuhdetoimikunnan tavanneen Spexin tuottajia.

Todettiin yrityssuhdevastaava Larkion olevan toimikunnan yhteyshenkilö Spexiin.

Paheksuttiin Larkion lukuisia poissaoloja valiokunnan kokouksista.

6.9 Inter Vivos

Puheenjohtaja Hiltunen ilmoitti seuraavan aineistonjättöpäivämäärän olevan pe 12.9.

Keskusteltiin yhteistyöyritysten mainosmyynnistä syksyn tuleviin lehtiin.

6.10 Opintopiirit

Ei ollut opintopiiriasioita.

6.11 Tilasponsorointi

Varapuheenjohtaja Saarinen kertoi laatineensa hinnastoehdotuksen tilasponsorointiin liittyen.

Puhuttiin tilasponsoroinnin laskutuskäytännöistä.

Todettiin tilasponsorointisopimuksia uusittavan syksyn yritystapaamisissa.

6.12 Muut yrityssuhdetoimikunnan asiat

Keskusteltiin Pykälän jalkapallojoukkueen pelipaitojen sponsoroinnista ja päätettiin yrityssuhdevastaava Koveron vastaavan hankkeesta.

Suunniteltiin yrityssuhdetoimikunnan tapaavan elokuussa 80-vuotisjuhlavuositöimikunnan kokouksen jälkeen.

7. Excursioasiat

7.1 Phuksiexcute

Keskusteltiin syksylle suunnitelluista phuksiexcuteista ja todettiin suunnitelmien olevan hyvällä mallilla.

Todettiin yrityssuhdevaliokunnan Punssikahvien rastilla muistutettavan phukseja excursioille ilmoittautumisesta ja suunniteltiin luotavan excursioista Facebook-tapahtuma.

7.2 Muut excursioasiat

Keskusteltiin syksylle suunnitelluista excursioista ja niiden aikataulusta.

Muistutettiin ylempien vuosikurssien opiskelijoille suunnattujen excursioiden järjestämisen tärkeydestä.

8. Jäsenetuasiat

Jäsenetuvastaava Salon ollessa poissa kokouksesta puheenjohtaja Hiltunen kertoi ajankohtaisista jäsenetuasioista.

Muisteltiin jäsenetujen käyttökokemuksia. Kehuttiin erityisesti Fafa´sin tarjoamaa jäsenetua.

9. Muut esille tulevat asiat

9.1 Korruptiositsit

Todettiin sitsien järjestettävän la 29.11.

Päätettiin sitseillä jaettavan tapahtuman oma haalarimerkki.

Suunniteltiin tapahtuman tarjoiluja ja teemaa.

Todettiin koko valiokunnan osallistuvan tapahtuman sponsoreiden hankintaan.

9.2 Valiokuntapaita

Sihteeri Numminen esitteli suunnitelmansa paitojen tilauspaikasta ja ulkoasusta.

Suunniteltiin valiokuntapaidan painatustekstiä.

9.3 Punssikahvit

Todettiin tapahtuma järjestettävän ma 1.9.

Ideoitiin valiokunnan rastin ohjelmaa ja todettiin ohjelmaa suunniteltavan myöhemmin.

Velvoitettiin valiokunta osallistumaa rastin pitämiseen kyseisen illan ajan.

Velvoitettiin excursiovastaava Koskela tuomaan valiokunnan rastille pöytätuuletin.

9.4 Muut asiat

Käytiin puheenjohtaja Hiltusen johdolla läpi syksyn tapahtumia ja niiden aikatauluja.

Kiitettiin puheenjohtaja Hiltusta, varapuheenjohtaja Saarista ja excursiovastaava Koskelaa kokousalustojen tarjoamisesta.

10. Seuraava kokous

Todettiin valiokunnan kokoustavan seuraavan kerran valiokuntien yhteiskokouksessa ti 16.9.

11. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja Hiltunen päätti kokouksen kello 13:08.

Pöytäkirjan vakuudeksi

Ella Hiltunen
Puheenjohtaja

Milla Numminen
Sihteeri